



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΜΗΣ

Σάμη 23 / 2 /2024
Αρ. Πρωτ. 28

Προς: Ταξιδιωτικά Γραφεία δια της
ΔΔΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Αγίας Ευφημίας 28
Ταχ. Κώδ. : 28080
Πληροφ. : Παρασκευή Κρούσσου
Τηλέφ. : 26740 22026
Φαξ : 26740 22026
e-mail : mail@gym-samis.kef.sch.gr

**Θέμα: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση τετραήμερης εκπαι-
δευτικής επίσκεψης της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου Σάμης στην Καλαμάτα»**

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Σάμης, έχοντας υπ' όψιν τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 2 και 9 έως 17 της ΥΑ υπ' αριθ. 20883 / ΓΔ4 / 12-2-2020 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020), καλούμε κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό γραφείο, κάτοχο του προβλεπόμενου από την κείμενη νομοθεσία σε ισχύ ειδικού σήματος λειτουργίας, να υποβάλει έγγραφες κλειστές προσφορές για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου Σάμης στην Καλαμάτα (τρεις διανυκτερεύσεις).

ΜΕΡΟΣ Α΄: ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Προορισμός: Η εκδρομή έχει προορισμό την Καλαμάτα και θα πραγματοποιηθεί μεταξύ Πέμπτης 18 Απριλίου (αναχώρηση) και Κυριακής 21 Απριλίου 2024 (επιστροφή - σύνολο τρεις διανυκτερεύσεις). Κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε αξιοθέατα, πολιτιστικούς και ιστορικούς χώρους της ευρύτερης περιοχής σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί.

Αριθμός συμμετεχόντων: Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων στην εκδρομή έχει ως εξής:

Μαθητές και μαθήτριες 38

Συνοδοί καθηγητές: 3

Η αναχώρηση θα γίνει στις 18 Απριλίου 2024, ημέρα Πέμπτη από το Γυμνάσιο Σάμης. Η επιστροφή θα γίνει στις 21 Απριλίου 2024, ημέρα Κυριακή στο Γυμνάσιο Σάμης.

Πρόγραμμα τετραήμερης Εκπαιδευτικής Επίσκεψης στην Καλαμάτα

ΠΕΜΠΤΗ 18/4/2024 *****	<p>13.00. Επιβίβαση σε λεωφορείο και αναχώρηση από το σχολείο για το λιμάνι του Πόρου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την Κυλλήνη.</p> <p>16.30 άφιξη στην Κυλλήνη. Παράκαμψη για Ανδραβίδα-Φραγκική εκκλησία Αγ. Σοφίας.</p> <p>20.00 άφιξη στην Καλαμάτα και κατάλυση στο Ξενοδοχείο. Βόλτα στην κεντρική πλατεία για φαγητό, επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.</p>
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/4/2024	<p>8.00 π.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης. Επιστροφή στην Καλαμάτα στις 15.00. Βόλτα στο ιστορικό κέντρο (Αγ. Απόστολοι, Κάστρο) και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.</p> <p>18.00 Περίπατος στην πλατεία για ψώνια και στο σιδηροδρομικό πάρκο.</p> <p>21.00 επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.</p>
ΣΑΒΒΑΤΟ 20/4/2024	<p>8:00 π.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο, για τον Μυστρά, περιήγηση στην Καστροπολιτεία του Μυστρά.</p> <p>14.00 φαγητό στην Σπάρτη, επιστροφή στην Καλαμάτα στις 17.00. Ξεκούραση.</p> <p>21.00 Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης.</p>
ΚΥΡΙΑΚΗ 21/4/2024*****	<p>8.00 π.μ. Αναχώρηση για μουσείο Συλλογής Ελληνικών Ενδυμασιών, τείχος της Βέργας, Μάνη μέχρι την Καρδαμύλη, καφέ Ακουαρέλα. Επιστροφή στην Καλαμάτα και αναχώρηση για Κυλλήνη με το πλοίο των 21.00.</p>

***** η ώρα και το δρομολόγιο αναχώρησης και επιστροφής μπορεί να αλλάξουν ανάλογα με την προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου που θα αναλάβει την εκδρομή.

ΜΕΡΟΣ Β΄: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφάλειας, καθώς και με τα πλοία της γραμμής. Ο οδηγός πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε σχολικές εκδρομές, και τα προβλεπόμενα από το νόμο. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά και τα δρομολόγια των πλοίων που θα χρησιμοποιηθούν για την αναχώρηση και επιστροφή στην Κεφαλονιά. Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής εκδρομής, ώστε να πραγματοποιούνται όλες οι προβλεπόμενες μετακινήσεις. Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η επιβίβαση και μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να γίνει με ίδιο λεωφορείο από την αφετηρία ως τον προορισμό και αντίστροφα και δεν επιτρέπεται η μετεπιβίβαση των μαθητών/μαθητριών σε άλλο λεωφορείο.

Προκειμένου να γίνει η μίσθωση του λεωφορείου πρέπει να μας δηλώσετε ότι:

α. Το συγκεκριμένο λεωφορείο έχει περάσει από έλεγχο ΚΤΕΟ (να υπάρχει σχετικό έγγραφο σε ισχύ).

β. Το συγκεκριμένο λεωφορείο τηρεί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και άνετη μεταφορά των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών τους (ζώνες σε όλα τα καθίσματα).

Η διαμονή των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών θα γίνει σε ξενοδοχείο της Καλαμάτας κατά προτίμηση στο κέντρο 3 ή 4 αστέρων. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται ρητά τα στοιχεία του καταλύματος, καθώς και η κατηγορία αυτού. Επιθυμούμε όλα τα δωμάτια στα οποία θα καταλύσουν οι μαθητές/μαθήτριες και οι συνοδοί να βρίσκονται στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου. Διαφορετικά, θα πρέπει σε κάθε όροφο που καταλύουν μαθητές/μαθήτριες να καταλύει και συνοδός.

Για τους συνοδούς καθηγητές/καθηγήτριες θα απαιτηθούν μονόκλινα δωμάτια και για τις μαθήτριες/μαθητές δίκλινα, τρίκλινα ή και τετράκλινα.

Το ξενοδοχείο θα πρέπει να προσφέρει πλήρες πρωινό γεύμα, να διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληροί τους όρους ασφάλειας και υγιεινής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. (Σχετικά με το κόστος του ξενοδοχείου να υποβληθούν τιμές ανά περίπτωση: με και χωρίς ημιδιατροφή). Ο προσφέρων πρέπει να παρέχει υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή Ταξιδιών, καθώς, επίσης και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

ΜΕΡΟΣ Γ΄: ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνουν:

(α) Την τελική συνολική τιμή (σε Ευρώ) του οργανωμένου ταξιδιού μαζί με το φόρο ξενοδοχείου.

(β) την επιβάρυνση ανά μαθητή

(γ) το όνομα και την κατηγορία του ξενοδοχείου.

δ) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις οικονομικές τους προσφορές και να προσφέρουν εναλλακτικά περισσότερα ξενοδοχεία.

Στην προσφορά θα πρέπει επίσης να **επισυνάπτονται**:

(α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ

(β) στοιχεία ότι το λεωφορείο της εκδρομής πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφάλειας.

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ότι όλα τα προβλεπόμενα έγγραφα πρέπει να υποβληθούν μαζί με την προσφορά.

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Σάμης κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου. Το άνοιγμα των φακέλων και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στο γραφείο της Διευθύντριας, στο Γυμνάσιο Σάμης στις **6 Μαρτίου 2024** ημέρα **Τετάρτη και ώρα 12:00** το μεσημέρι. Κριτήριο για την τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η πλέον συμφέρουσα όχι μόνο οικονομική αλλά και γενικότερα ποιοτική προσφορά σύμφωνα με τις ανάγκες και την εκτίμηση του σχολείου, ώστε να γίνει και η υπογραφή του ανάλογου συμφωνητικού. Η επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού μπορεί να κηρύξει τον διαγωνισμό άγονο εφ' όσον κρίνει ότι οι υποβληθείσες προσφορές δεν είναι συμφέρουσες, και να εκδώσει νέα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται σύμφωνα με το νόμο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κεφαλληνίας και στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ



ΚΡΟΥΣΣΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ